

Как рассказал РБК daily генеральный директор СК «Россия» Юрий Колесников, в текущем году компания намерена диверсифицировать моторный портфель, снизив долю ОСАГО с 50% до 31% и увеличив долю каско почти в два раза, при этом доля моторного портфеля останется на прежнем уровне – 66%.

Согласно планам «России», на текущий год сборы по страхованию имущества достигнут 1 млрд руб. (15% от общих сборов), ДМС – 580 млн руб. (9%), страхованию ответственности – 400 млн руб. (6%), личному страхованию – 260 млн руб. (4%). В дальнейшем акценты будут сделаны на увеличение доли в портфеле этих видов страхования, говорит г-н Колесников. Компания планирует увеличить сборы с 5,3 млрд руб. по итогам прошлого года до 6,8 млрд руб. в текущем году. Согласно стратегическим планам СК «Россия», до 2015 года она будет наращивать объемы по сборам премий до 15 млрд руб. По решению основного акционера СК «Россия» Виктора Пинчука, вложившего в компанию за три года 3 млрд руб., вся чистая прибыль 2011 года будет направлена на развитие (чистая прибыль за девять месяцев 2011 года составила 120 млн руб.).

Источник: [РБК daily](#), 29.03.12